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Hidrologiai

meéretezés

a mértékado vizhozam meghatarozasa kis

vizgyiijto teruletekre racionalis médszerrel

Qp=a*F *ipt Qp mértékado, p gyakorisagu vizhozam [I/s]
o atlagos lefolyasi tényezd \
F a vizsgalt szelvényhez tartozo vizgyjt6 terilet [ha]
ipt a "p" atlagos gyakorisagu, meghatarozott "t" 6sszegyullekezési id6hoz tartozé
csapadékintenzitas [l/s,ha]
p [%] mértékado valdszinliség
a atlagos lefolyasi tényezd

o=(alF1+... + aiFi + ...+anFn)/ (F1 + ...+ Fi+ ... Fn)

al,.. ai,... an a kilonb6zé fedettségli terlletek lefolyasi

tényezobi

F1, ...Fi, ... Fn a kiilonb6z6 fedettségil vizgylijtd terlletrészek nag

ysaga [ha]

T [s] Osszegyllekezési id6
T=1l+12
tl =Lt/ vt felszini 6sszegyllekezési ido [s]
Lt: mértékado volgyhossz [m] \
vt: felszini lefolyas sebessége [m/s]
vt = 2*sin0‘,6 \% v : a volgyfenék étlag‘os esésvon‘alénak a vi‘zszintesssel bezart sz6ge
2=Lm/vm a mederben szamitott lefolyasi id6 a vizsgalt szelvényig [s]
Lm: a vizsgalt szelvény tavolsaga a végponttdl [m]
vm: a mederben kialakuld vizsebesség [m/s]
vm= 20*sin0,6 v v : a mederfenék atlagos esésvonalanak a vizszintesssel bezart szége
T=x [10 perc] |a csapadék id6tartama Tmin = 10‘ perc
ip=a*(T™ [I/s,ha] mértékado csapadékintenzitas
p=1% a= 660 m= 0,75
p=3 % a= 500 m=0,74
p=10 % a= 365 m=0,72
p=25 % a= 270 m=0,72
p=50 % a= 203 m=0,71
p= 100 % a= 133 m= 0,69




A szelvény 1 sz. 6varok 0+000 befogaddba vezetés

szelv|F vizayits fedettséae ai teriletrész | adtlagos
[ha] aranya[%1]
A 5,8|széntd 0,08 0,1
kert 0,12 0,6 0,320
beépitett 0,8 0,3
Lt Ah terep Tl Lm Ah meder |2 T =1, hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha t<10 perc|valészinliséd  [l/s,ha] [m3/s]
[perc]
120 3 548,87 280 5| 156,70483 11,76 1% 584,5 1,08
3% 443,5 0,82
10% 324,8 0,60
25% 240,3 0,45
50% 180,9 0,34
100% 118,9 0,22
B szelvény 1 sz. évarok 0+035 Petéfi utca végén
B 4,6|szantd 0,08 0,1
kert 0,12 0,6 0,320
beépitett 0,8 0,3
Lt Ah terep 1 Lm Ah meder |12 T=1,hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] |T=10, hat<10 perc|valésziniiséd  [l/s,ha] [m3/s]
[perc]
120 3 548,87 205 2| 164,88099 11,90 1% 579,4 0,85
3% 439,7 0,65
10% 322,1] 0,47
25% 238,3 0,35
50% 179,5 0,26
100% 118,0 0,17
C szelvény 1 sz. 6varok 0+162,5 Kossuth utca végén
C 0,3|széntd 0,08 0,9
kert 0,12 0,05 0,118
beépitett 0,8 0,05
Lt Ah terep Tl Lm Ah meder |2 T=1,hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha <10 perc|valésziniséa|  [I/s,ha] [m3/s]
[perc]
30 0,5 174,99 78 3| 27,557588 10 1% 660,0 0,023
Tl +12: 3% 500,0 0,018
3,38 10% 365,0 0,013
25% 270,0 0,010
50% 203,0 0,007
100% 133,0 0,005




D szelvény 1/1 sz. 6varok 0+000 Petéfi utcan

D 1,2|szantd 0,08 0
kert 0,12 0,8 0,256
beépitett 0,8 0,2
Lt Ah terep Tl Lm Ah meder |12 T =1, hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T = 10, ha <10 perc|valésziniiséa [/s,ha] [m3/s]
[perc]
50 0,5 396,24 170 2,6| 104,40823 10 1% 660,0 0,20
T1+12: 3% 500,0 0,15
8,34 10% 365,0] 0,11
25% 270,0 0,083
50% 203,0] 0,06
100% 133,0 0,04
E szelvény 1/1 sz. 6varok 0+088,5 Petdfi utcan
E 0,6|zzéntd 0,08 0
kert 0,12 0,7 0,324
beépitett 0,8 0,3
Lt Ah terep tl Lm Ah meder |2 T=1,hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha t<10 perc|valészinliséd  [l/s,ha] [m3/s]
[perc]
50 0,5 396,24 80 2| 36,591262 10 1% 660,0 0,13
Tl +12: 3% 500,0 0,10
7,21 10% 365,0 0,07
25% 270,0 0,05
50% 203,0 0,04
100% 133,0 0,026
F szelvény 1/2 sz. 6varok 0+000 Kossuth utca végén
F 2,0|szantd 0,08 0
kert 0,12 0,6 0,392
beépitett 0,8 0,4
Lt Ah terep 1l Lm Ah meder |12 T=1,hat>10 perc |mérnékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha <10 perc|valésziniséal  [I/s,ha] [m3/s]
[perc]
30 0,5 174,99 430 4| 355,87281 10 1% 660,0 0,52
tl+12: 3% 500,0 0,39
8,85 10% 365,0] 0,29
25% 270,0 0,21
50% 203,0 0,16
100% 133,0 0,10




G szelvény 1/3 sz. bvarok 0+000 Kossuth utca végén
G 1,8|szantd 0,08 0
kert 0,12 0,6 0,392
beépitett 0,8 0,4
Lt Ah terep 1 Lm Ah meder |12 T =1, hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T = 10, ha <10 perc|valésziniiséa [/s,ha] [m3/s]
[perc]
70 2 295,54 208 1,5| 200,55032 10 1% 660,0 0,47
Tl+12: 3% 500,0 0,35
8,27 10% 365,0] 0,26
25% 270,0 0,19
50% 203,0 0,14
100% 133,0 0,09
H szelvény 1/21 sz. évarok 0+000 Kossuth utca elején
H 1,0|zzéntd 0,08 0
kert 0,12 0,6 0,392
beépitett 0,8 0,4
Lt Ah terep tl Lm Ah meder |2 T=1,hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha t<10 perc|valészinliséd  [l/s,ha] [m3/s]
[perc]
30 0,5 174,99 222 2| 187,2955 10 1% 660,0 0,26
Tl +12: 3% 500,0 0,20
6,04 10% 365,0 0,14
25% 270,0 0,11
50% 203,0 0,08
100% 133,0 0,05
| szelvény 1/21 sz. 6varok 0+094 Petdfi utca elején
| 0,7|zzéntd 0,08 0
kert 0,12 0,7 0,324
beépitett 0,8 0,3
Lt Ah terep 7l Lm Ah meder |12 T =1, hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T =10, ha <10 perc|valésziniiséd  [l/s,ha] [m3/s]
[perc]
30 0,5 174,99 122 2| 71,872499 10 1% 660,0 0,15
Tl +12: 3% 500,0 0,11
4,11 10% 365,0 0,08
25% 270,0 0,061
50% 203,0 0,05
100% 133,0 0,03




J szelvény befogadd Szartos patak mellékag (csapadékviz bevezetéssel)
J 42,3]szantd 0,08 0,9
kert 0,12 0,5 0,172
beépitett 0,8 0,05
Lt Ah terep Tl Lm Ah meder |12 T =1, hat>10 perc |mértékadd i Q
[m] [m] [s] [m] [m] [s] T = 10, ha <10 perc|valészinliséa [/s,ha] [m3/s]
[perc]
750 142,77 740 2| 1285,6528 23,81 1% 344,4 2,51
3% 263,2 1,91
10% 195,5] 1,42
25% 144,6 1,05
50% 109,7 0,80
100% 73,1 0,53




Vizgyljto teriiletek




Hidraulikai méretezés

trapézszelvényl arok vizszallito képességének és a vizmozgas kozépsebességének meghatarozasa

a Manninger-Strickler formula alapjan

N/ A I p=alh |
S 1 F = b*hv +p*hv2
/ hv h P = b+2*hv*(1+p2)1/2
. / | R=F/P
N / L
-1 b .L

Kst : sebességtényezd, m1/3/s

R : hidraulikus sugar, m

| : vizszintklénbség / csatornahossz

vk = Kst * R2/3 * 11/2

vk: k6zépsebesség, m/s

Ok =F *vk

QK : lefolyd vizhozam, m3/s

vmin = 0,2 m/s

Qk >= Q mértékado

vmax = P * vkritikus

vmin <= vk <= vmax

B : a vizmélységtél fliggd redukcids tényezé

vkr - az 1 m-es vizmélységhez tartozo kritikus sebesség (m/s)

( a meder anyaganak fliggvényében)

h (m) 0,3 0,6 1 15
B: 0,8 0,9 1 1,1




1 sz. ovarok 0+000 Q25% = 0,45|m3/s vmax = 4,8 m/s

B 0+039,5 Q 25% = 0,35/m3/s

0+183,7 Q 25% = 0,01/m3/s

b hv F P R Kst vk Qk

m m m2 m m m1/3/s |m/s m3/s
0+000 - 0+006 torkolat 0,4 0,31 1 0,2201 1,277, 0,172 0,0200 50 2,19 0,482
0+006 - 0+035,7 04 0,29 1 0,2001 1,220, 0,164 0,0165 60 2,31 0,462
0+035,7 - 0+039,5 0,4 0,27 1 0,1809| 1,163675] 0,1555 0,0227‘ 60 2,61 0,473
0+039,5 - 0+128,3 0,4 0,3 1 0,21]1,248528]| 0,1682 0,009 60 1,73 0,364
0+128,3 - 0+162,5 0,4 0,24 1 0,1536| 1,078823| 0,1424 0,0237‘ 60 2,52 0,387
0+162,5 - 0+239 0,2 0,05 1 0,0125| 0,341421| 0,0366 0,0384 65 1,40 0,018

A tervezett szelvények megfeleléek a mértékadd vizhozam szallitasara.

Mederburkolat sziikséges a kialakuld vizsebességekre és a szlik helyre tTkintetteI.
1/1 sz. 6varok D 0+000 Q 25% = 0,083|m3/s _|vmax = 4,8 m/s

E 0+090 Q 100% = 0,026 m3/s

b hv F P R I Kst vk Qk

m m m2 m m m1/3/s |m/s m3/s
0+000 -0+090 0,2 0,3 0,16 0,0744| 0,807631| 0,0921 0,0095 60 1,19 0,089
0+090 -0+173 0,3 0,06 1 0,0216| 0,469706| 0,046 0,025 70 1,42 0,031

A tervezett szelvények megfeleléek a mértékadd vizhozam szallitasara. \

Mederburkolat sziikséges a kialakuld vizsebességekre és a szlik helyre tekintettel.




1/2 sz. 6varok F 0+000 Q25% = 0,21/m3/s |vmax = 4,8 m/s

b hv p F P R | Kst vk Qk

m m m2 m1/3/s |ml/s m3/s
0+000 - 0+59.,8 04 0,27 1 0,1809 1,164 0,155 0,0045 60 1,16 0,211
0+059,8 - 0+076,1 0,4 0,18 1 0,1044 0,909| 0,115 0,0263 60 2,30 0,240
0+076,1 - 0+139,6 04 0,24 1 0,1536 1,079| 0,142 0,0081 60 1,47 0,226
0+139,6 - 0+151,2 0,4 0,23 1 0,1449 1,051, 0,138 0,0097 60 1,58 0,229
0+151,2-0+179,5 04 0,22 1 0,1364 1,022 0,133 0,0112 60 1,66 0,226
0+179,5 - 0+209,5 0,4 0,25 1 0,1625 1,107, 0,147 0,0076 60 1,46 0,237

A tervezett szelvények megfeleléek a mértékadd vizhozam széllitasara. \

Mederburkolat sziikséges a kialakuld vizsebességekre és a sziik helyre tTkintetteI.
1/3 sz. 6varok G 0+000 Q25% = 0,19|m3/s |vmax = 4,8 m/s

b hv p F P R I Kst vk Qk

m m m2 m1/3/s |mls m3/s
0+000 - 0+046,6 0,4 0,26 1 0,1716 1,135| 0,151 0,0056 60 1,27 0,219
0+046,6 - 0+072,3 0,4 0,21 1 0,1281 0,994| 0,129 0,0111 60 1,61 0,207
0+072,3-0+141,1 0,4 0,27 1 0,1809 1,164, 0,155 0,0047 60 1,19 0,215
0+141,1 - 0+208 0,4 0,2 1 0,12 0,966| 0,124 0,0125 60 1,67 0,200

A tervezett szelvények megfeleléek a mértékadd vizhozam szallitasara. \

Mederburkolat sziikséges a kialakuld vizsebességekre és a szlik helyre tekintettel.




1/21 sz. 6varok H 0+000 Q 25% = 0,11|m3/s vmax = 4,8 m/s
0+094 Q 25% = 0,061 m3/s

b hv p F P R [ Kst vk Qk

m m m2 m m1/3/s |ml/s m3/s
0+000 - 0+009,2 04 0,32 0,3] 0,15872 1,068, 0,149 0,0022 60 0,79 0,125
0+009,2 - 0+041,2 0,4 0,18 0,3] 0,08172 0,776| 0,105 0,0135 60 1,55 0,127
0+041,2 - 0+085,7 04 0,17 0,3] 0,07667 0,755| 0,102 0,0151 60 1,60 0,123
0+085,7 - 0+094,2 0,4 0,3 0,3 0,147 1,026, 0,143 0,0035 60 0,97 0,143
0+094,2 - 0+146 0,2 0,22 1 0,0924 0,822 0,112 0,0031 60 0,78 0,072
0+146 - 0+184 0,2 0,23 0,16| 0,054464 0,666| 0,082 0,0111 60 1,19 0,065
0+184 - 0+210 0,2 0,2 0,16 0,0464 0,605| 0,077 0,0180 60 1,45 0,067

A tervezett szelvények megfeleléek a mértékadd vizhozam szallitdsara. \

Mederburl‘mlat szlkséges a kialakuld vizsebességekre és a szik helyre tekintettel.
befoaadé Szartos-patak melléké‘q

1. 6varok befolyasanal Q3%= 1,91/ m3/s vmax = 1,5 m/s
(belteriilet kozelségére
tekintettel) (benétt, névényzettel boritott meder)

b hv p F P R I Kst vk Qk

m m m2 m m m1/3/s |m/s m3/s
Osszetett meder
Kisvizi meder 1 0,3 2 0,48 2,342| 0,205 0,0050 20 0,49 0,236
padkas nagyvizi meder

padka rbal- padka |rjobb-

b hvl rbal rjobb hv2 bal padka jobb padka |F P R | Kst vk Qk

m m m2 m m iellemz¢m1/3/s |m/s m3/s
Q3% levezetésekor 1 0,3 2 2 0,250/ 4,000 3,0000 4 3,00 3,218 11,923/ 0,2699 0,005 20 0,59| 1,900

A nagyvizi patakmeder a Q3%-os vizhozam szallitasara alkalmas.

Az ovarok bevezetés kiontést nem okoz. \ \




atereszek

Atereszek ellenérzése

ateresz visszaduzzasztas szamitasa

végig aramlé mozgas

(H felviz/ D < 1,2)

sz(kités hatasara bekdvetkez6 sebességnovekedés

figyelembevétele:

z = (V2 vo))I2lg = Q%2ig*(LI(LF)? - 1/Fy9)

Z: visszaduzzasztas V: sebesség a mitargyban
Zmax = 10 cm F. mutargy szelvénytertilete
vO eredeti sebesség
FO eredeti szelvénytertlet
n=0,85 (derékszogi csatlakozas)

tervezett allapotban

a tervezett allapotban nyomas alatti atfolyas nem ala

kul ki

visszaduzzasztas ellenérzése aramlé vizmozgasnal

hely szelvény csatlakoz6 meder|Q F FO U z

1. sz. ovarok m3/s  |m2 m2 m
0+006-0+012 D80 burkolat 0,45 0,5 0,21 0,85 nincs
0+039,5 - 0+045,5 D60 burkolat 0,45 0,28 0,21 0,85 nincs
0+154,4 - 0+160,4 | D60 burkolat 0,35 0,28 0,16 0,85 nincs
1/1. sz. ovarok

kapubejarék D30 burkolat 0,083 0,07, 0,074 0,85 0,04
1/2. sz. ovarok

kapubejarok D40 burkolat 0,21 0,13 0,18 0,85 0,1
1/3. sz. ovarok

kapubejarok D40 burkolat 0,19 0,13 0,16 0,85 0,08
1/21. sz. 6varok

kapubejarok D30 burkolat 0,11 0,07 0,09 0,85 0,10

Az alkalmazott atereszek megfeleléek, nem alakul ki a megengedhetdénél nagyobb

visszaduzzasztas.

5. oldal




